
وزارة التـربیـــــــة الـــوطنیـــــــــــة  

- متوسطة مدیریة التربیة لولایة المسیلة                                                                 

الفرض الأول في مادة علـوم الطبیعـة والحیاة للسنة الثانیة متوسط

المدة :ساعة  2016/11/10

التمـــریـــــــــــــــــــن الأول :   ( 12 نقـــــــطـــة )
)  بصح أو خطأ مع تصحیح الخطأ إن وجد:1
مجموع العناصر اللاحیویة یشكل وحدة حیاتیة.*
یؤدي تداخل السلسلة الغذائیة فیما بینھا إلى تشكیل شبكة عذائیة.*

یعتبر النبات الأخضر مستھلكا لأنھ ینتج غذائھ بنفسھ. *
د كمیة الكتلة الحیة عند الانتقال من مستوى عذائي لآخر.تزدا*

قامت مجموعة من التلامیذ بإحصاء كل الكائنات الحیة الموجودة في ساحة المتوسطة, وسجلو )2
:الملاحات التالیة

مطار منعدمة, ریاح أحالة المناخ السائدة في المتوسطة ھي:حرارة مرتفعة, إضاءة قویة ,-1
متوسطة.

فوق جذع الشجرة.ئر الدوري طا-2
على جدار القسم المعرض للشمس.سحلیة -3
حشرة وجدت بالتربة.-4

استنادا لھذه المعلومات ومعارفك السابقة اكمل الجدول التالي بما یناسبھ:

نقــــــــــاط ) 08 ) الوضعیـــة الإدماجیـــــــة :

والتي تعیش في وسط حیوي متوازن ما أرنب)-عشب أخضر-(إنسانإلیك الكائنات الحیة التالیة
تربط بینھما علاقات أھمھا العلاقات الغذائیة.

حدد طبیعة ھذا الوسط.-1
ذائیة مع توضیح المنتج ومختلف المستھلكین.شكل سلسة غ -2
ھعلمت أن المنتج یوفر ما قیمتااحسب الكتلة الحیة المنتقلة لآخر مستھلك في ھذه السلسلة. إذ-3

الحیة یتطلب  10kg من   من المادة الغذائیة، ولإنتاج 1kgمن الكتلة  250Kg
المادة الغذائیة.

وزان باستعمال سلم مناسب.مثل انتقال الكتلة الحیة بھرم الا-4

Biotope………عناصر Biocenose……عناصر نوع الوسط
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بالتوفیق 1\1الصفحة  إنتھــــــــــــــــــــــــــــــى


